
Горобченко Ірина Вікторівна – директор Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області.  

 

У 1993 році Ірина Вікторівна закінчила Полтавський державний педагогічний 

інститут імені В. Г. Короленка (спеціальність «Початкова освіта»), у 2009 році – 

Глухівський державний педагогічний університет імені Олександра Довженка 

(спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і 

література. Зарубіжна література»). 

Її життєве кредо – «Україна починається з тебе!» (В’ячеслав Чорновіл).  

Педагогічне кредо пані Ірини – «Не так уже важливо вчити дітей, як важливо 

створити ситуацію, в якій дитина не може не вчитися і робить це із 

задоволенням!» (Карл Роджерс). 

Професійні інтереси Горобченко Ірини: філологія, інноваційні освітні методики, 

технології та стратегій навчання літературі, компетентнісний та діяльнісний 

підходи в навчанні; використання освітніх онлайн-платформ на уроках 

зарубіжної літератури.  

Досягнення, якими пишаєтеся Ірина Вікторівна: радник Президентської ради 

Української асоціації вчителів зарубіжної літератури з питань інновацій у 

середній освіті; співавтор модельної навчальної програми «Зарубіжна 

література. 7–9 класи», голова авторського колективу підручника «Зарубіжна 

література» для 7 та 8 класів Нової української школи, член експертної комісії з 

надання грифів навчальній літературі, тренер НУШ у Полтавській області, 

експерт з проведення інституційних аудитів закладів загальної середньої освіти 

Полтавської області; експерт з оцінювання професійних компетентностей 

учителів української мови та літератури, які реалізують Державний стандарт 

базової середньої освіти, переможець Всеукраїнського турніру «Моє покликання 

– методист», півфіналіст GLOBAL TEACHER PRIZE UKRAINE (2019, 2021), 

учасник та експерт EdCamp, керівник обласної авторської школи філологів, 

автор воркшопів та майстерок на фестивалях гуманної педагогіки, фестивалях 

ОЗОН (особистісно-зорієнтоване навчання). 

Пані Ірина має педагогічне звання «учитель-методист», нагороджена грамотами 

та подяками відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області, Полтавської академії неперервної освіти 

ім. М. В. Остроградського, Державної наукової установи «Інститут модернізації 

змісту освіти», Подякою міського голови Горішньоплавнівської міської ради. 

 

 


